

«Швабе» установил современное оборудование на дорогах Тверской области

Москва, 16 января 2024 г.

Холдинг «Швабе» Госкорпорации Ростех установил 42 детектора транспорта и 25 комплексов фотовидеофиксации нарушений дорожного движения на территории Тверской области. Кроме того, комплексами были оснащены девять городских перекрестков и три пешеходных перехода в области. Оборудование интеллектуальных транспортных систем (ИТС) позволит контролировать потоки автомобилей и снизит аварийность на дорогах.

Запуск элементов ИТС обеспечит автоматизированный контроль транспортных средств на территории Тверской области, уменьшит нагрузку на основные дороги и сделает их безопаснее. Установленное оборудование применяется во многих регионах России и уже подтвердило свою эффективность в снижении уровня аварийности. Комплекс фотовидеофиксации способен распознавать более 12 типов нарушений правил дорожного движения.

«Решения, которые внедрены в Твери, призваны сделать жизнь горожан и гостей областного центра комфортнее и безопаснее. Применение последних технологий снижает риски ДТП и смертность на дорогах», – сказал генеральный директор «Швабе», член Бюро Союза машиностроителей России **Вадим Калюгин**.

Проект в Тверской области был реализован компанией «Швабе-Москва» в сотрудничестве с ГК «Урбантех» и компанией «ВК ИТС». «Швабе-Москва» поэтапно совершенствует алгоритмы и механизмы управления автомобильными и пешеходными потоками.

Справка:

Холдинг «Швабе» входит в Госкорпорацию Ростех и объединяет несколько десятков промышленных объектов и научных центров в 10 городах России – сегодня это ядро оптической отрасли страны. В контуре Холдинга реализуется весь цикл создания высокотехнологичной оптико-электронной техники в интересах гражданских отраслей промышленности, государственной и общественной безопасности. По итогам 2022 года портфель объектов интеллектуальной собственности Холдинга составил порядка 2600 единиц, номенклатура выпускаемой продукции – свыше шести тысяч наименований. Предприятия «Швабе» разрабатывают и серийно производят медицинское оборудование, энергосберегающую светотехнику, оптические материалы и научные приборы. На сегодняшний день на территории РФ установлены сотни тысяч единиц светотехники и десятки тысяч единиц медтехники «Швабе» – данная продукция функционирует практически в каждом городе страны. География поставок охватывает все регионы России и несколько десятков стран мира.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2022 году превысила 2,1 трлн рублей, доля гражданской продукции составила 44,5%.

Контактная информация:

Пресс-служба «Швабе»
Тел.: +7 (499) 951 48 37
pressa-media@shvabe-media.ru
shvabe.com

Холдинг «Швабе» в социальных сетях:

